

INZERCE STŘEDNÍHO POVLTAVÍ

Pro obce Středního Povltaví, od Živohoště až po Vrané nad Vltavou, na levém a pravém břehu řeky, bude vycházet inzertní měsíčník, vždy k prvnímu pracovnímu dni v měsíci. V něm budete mít možnost dát ve známost ostatním spoluobčanům co prodáváte, co chcete koupit, jakou službu nabízíte nebo hledáte, že nabízíte nebo hledáte práci atp. Současně budete mít možnost prezentovat Vaší literární práci, kresbu, grafiku, zveřejnit svůj názor na věci veřejné, atp. Budete mít možnost se podělit se svými spoluobčany o zkušenosti, radosti a starosti i navázat nová přátelství a známosti. Informujte své známé a přátele, že konečně bude časopis, který ve zdejších kraji prostě chybí a na který mnoho občanů netrpělivě čeká. Bude distribuován na Obecní úřady, případně do místních prodejen nebo restaurací (k prvnímu vydání místo distribuce telefonicky upřesním, nebude-li k dostání na OÚ). Výtisk bude zdarma, ale příspěvky a inzeráty budou placené (cenu lze individuálně, v případech hodných zřetele, upravit).

Jak podat inzerát či příspěvek a za kolik? Jsou tři možnosti. Jednak řádkové zadání, dále rámečkové zadání a vlastní grafika bez další korektury.

1. Řádkové zadání: do řádku o délce 18-ti cm napište čitelně text tak, aby počet úhozů, tzn. písmen i mezer nepřesáhl počet 70. Jeden řádek, byť započatý, bude stát 10,- Kč. Každý si pak sám spočítá, kolik za tento inzerát zaplatí.

2. Rámečkové zadání: nabízím pět velikostí rámečků následovně:

18 x 27 cm	tj. celá stránka	4800,- Kč
18 x 13,5 cm	tj. $\frac{1}{2}$ stránky	2400,- Kč
9 x 13,5 cm	tj. $\frac{1}{4}$ stránky	1200,- Kč
9 x 6,7 cm	tj. $\frac{1}{8}$ stránky	600,- Kč
4,5 x 6,7 cm	tj. $\frac{1}{16}$ stránky	300,- Kč

Zvolený rámeček si v reálné velikosti narýsujte a napište do něj čitelně text, tvar a velikost písma. Případně dodejte podklady, kresbu nebo foto, které budou zadání doprovázet. Uvedené ceny jsou takto konečné, nejsem plátce DPH.

3. Dodáte-li vlastní předlohu, aby byla zveřejněna tak, jak jste si ji sami zpracovali, nebude již prováděna žádná další korektura grafiky a pravopisu. Bude to něco originálního, co zcela jistě zaujme. Ale pozor, opatrně! Prezentujete sami sebe. Cena bude jako u rámečkového zadání. Data, prosím, dodejte v digitální podobě ve formátu PDF (velikost obrazu 300 Dpi), formátu JPG (v programu Photoshop) nebo CDR (v programu Corel Draw).

4. Jak zaplatit: na kterémkoli poštovním úřadě složte na účet Poštovní spořitelny č. 214234996/0300 částku, která bude zřejmá z charakteru inzerátu či zadání. Na list formátu A4 formulujte v jeho horní části Váš příspěvek, tzn. inzerát, literární práci, kresbu atp. Do spodní části listu napište svůj objednávkový dopis a v něm uveďte, co objednáváte (zřejmě se odkážete na text v horní části stránky). Uveďte, že si za obsah podaného textu ručíte, zejména za jeho pravdivost. Pak uveďte své jméno, příjmení, bydliště, telefon a hlavně nezapomeňte Váš podpis. Bude-li text inzerce na celou stránku, napište objednávkový dopis na druhou stranu listu. Takto zadaný inzerát (či jiný příspěvek) spolu s kopií dokladu o zaplacení zašlete doporučeně na adresu: Redakce časopisu INZERCE STŘEDNÍHO POVLTAVÍ, 252 09 Hradištko 287. Uzávěrky budou vždy sedmnáctého dne v měsíci, ale pro první vydání bude uzávěrka až 17.3. 2008.

Podněty a dotazy směřujte na můj tel.: 775 063 836.

Hledám spolupracovníky a nabízím jednorázovou zajímavou odměnu

Zdeněk Kovařík
šéfredaktor

Redakce

INZERCE STŘEDNÍHO POVLTAVÍ

252 09 Hradištko 287, Praha - západ

E-mail: rzkatka@seznam.cz, Tel.: 775 063 836